

女贼厕所偷名牌包 上演“偷椽扔珠”

近日,一名女子在南京市六合龙池高速服务区上厕所,将自己的拎包挂在厕所的挂钩上去洗手,返回时发现包不见了。现代快报记者了解到,被偷走的包是价值3万多元的奢侈品牌,包内还有价值数万元的蓝牙耳机、iPhone手机、钱包、名牌眼镜等。警方最终将偷包女子吴某抓捕归案,然而这个“不识货”的女贼将包内物品丢得一干二净。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 通讯员 陈菁菁 张龙俊

如厕后洗手,拎包不翼而飞

常女士是一家服装公司经理,7月10日上午,她与同事开车途经龙池高速服务区,上午9点半左右,她进入服务区卫生间后,将包挂在卫生间的挂钩上,方便后忘记拿走挂在挂钩上的包。“当时卫生间来了一拨人,我就只顾着往外走,忘记拿包。”刚刚踏出卫生间,常女士就想起了自己的包没拿,飞快转身回去找包,包已经不翼而飞。

常女士说,次日她就要出国工作,可手机、护照、签证、临时居住证和银行卡都在包里。经了解,包内物品价值不菲,单一个耳机就要数千元,钱包、手提包都是几万元的高档货,涉案价值近6万元。民警立即查看服务区内的监控,发现在9点24分时,常女士走进厕所,一分钟后一名白衣黑裤背棕色包的女子也随人流走进洗手间,9点27分时,这名女子走出厕所,手上多了一个白

色的手提包。

常女士说,她发现包没有了,曾找到服务区负责人,通过看监控,判断偷包女子应该是上了一辆大巴车。民警到场后排查,最终确定嫌疑人上了泰安开往南京的一辆大巴车。

经过调查,这是泰州某运输公司的车辆。警方立即组织民警前往泰州调查,发现当天这辆车被一家保险公司承包,组织员工到南京培训,公司住在江宁一宾馆。后来,民警带着常女士等人赶到该公司下榻的旅馆,找到了嫌疑人吴某,吴某承认了自己的偷包行为。

女贼把名牌钱包、耳机、墨镜都扔掉了

吴某表示,当时她看有个女人从厕所里出来马上就走了进去,发现右侧的挂钩上挂了一个白色的包。她当时就起了贪念。随后,就拿了包直接返回上了大巴车,把包放在座位下面。

当天上午10点左右,吴某到



监控显示,女子将名牌包拎走 警方供图

达了南京建宁路上的一家酒店,她趁人不注意检查了包,发现包里面有现金900多元,还有500美元和一些银行卡,还有护照,一部白色手机,一副耳机,包内还有一个黑紫色的手包,还有一个紫白相间的布包,一个墨镜。

吴某看见护照上面有人名字,害怕被别人发现包是偷的,就把护照内页撕掉,并连同含有身份证信息的签证全都扔进了厕所。到了下午3点多,吴某再次返回了宾馆,将黑紫的手包扔进了食堂厨房后的窨井盖下面,把几张银行卡扔进了下水道。第二天下午1点多,吴某随着公司来到江宁一家宾馆,下午5点多,她趁没人的时候把耳机和外币扔进了宾馆前的花坛里面,又把墨镜扔进了房

间楼下花坛里面。当晚,经理徐某找到她,问她是不是拿了别人的包,并劝她归还,可吴某碍于面子没有承认。晚饭后,徐某再次找到吴某,通过反复做思想工作,吴某终于承认自己拿了。

晚上11点左右,民警与常女士也迅速赶到宾馆,此时丢失的物品中只剩下白色手提包,一部手机和900元钱,其他东西都被吴某沿途丢掉了。随后,在吴某的带领下,民警在宾馆找到了被丢的耳机、外币,赶回建宁路的某酒店,在下水道里找到了钱包,可其他东西已不见踪迹。常女士看到被丢得零零散散的东西既着急又心疼,她捡起被污水浸泡的钱包说:“这个钱包1万多啊。”

目前,吴某已被取保候审。

在路上莫名被群殴

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)好好地走在路上,突然窜出一群人将他狠揍一顿,造成其多处骨折。这帮人和他有什么仇什么怨?

今年5月的一天凌晨,南京小伙曹某和同事高某一起从酒吧下班,然后同行回家。当两人走到一校园附近时,曹某突然发觉,有个戴鸭舌帽的男子已经跟在身后好久。突然,街边窜出四五名手持棍棒的男子,他们拦住了曹某和高某的去路,而尾随男子也从背后拿出一根木棍,将曹某砸倒在地。高某吓坏了,本能地拔腿就跑。数分钟后,高某想到曹某还在现场,赶紧赶了回来。此时,打人者已经散去,曹某头破血流倒在地上,已经昏迷。随后,高某报了警,并将曹某送到了医院。经医生检查,曹某身上多处骨折。经过伤情鉴定,曹某的伤势已达轻伤以上,打人者将为此承担刑事责任。南京新街口派出所介入调查后,经过一个多月的努力,最终将其中两名打人者抓获。警方获悉,打人者的朋友和曹某有纠纷,他们是为朋友出气。

目前,两名打人者因涉嫌寻衅滋事已被依法批准逮捕,同时他们也赔偿了曹某的相应损失。目前,警方仍在追查此案。

快报便民服务成立夏季家电“抢修队”

高温天气,使空调、冰箱等家电故障率直线上升,快报便民服务热线电话异常火爆,维修单急速增多。为满足更多读者的维修需求,快报便民服务成立了一支夏季家电“抢修队”,其成员都是技术高、具有多年维修经验的“老”师傅,可维修空调、冰箱、电视机等各大中小型家用电器。“抢修队”将24小时随时待命,只要您拨打热线电话96060,我们将第一时间上门服务,解决您家的燃眉之急。

快报便民服务提醒广大读者,夏季家电如使用不当,极易造成家用电器的损坏,因此在

使用时应注意3“不要”:不要将家电放置于阳光直射的地方,或不易于散热的阴暗角落,尤其是电冰箱彩电等耐用电器;不要频繁启动,这样极易损伤机器;不要超长时间使用,否则会加速缩短其使用寿命。

对于使用多年的空调,建议尽早更换新机,老空调不仅制冷效果不好,噪音大,污染重,而且很耗电,维修成本高。快报便民可提供空调以旧换新服务,有需要者可拨打热线电话96060,维修师傅上门免费拆装,省时省心。

新房装修有异味 小心别急着入住

前两天,快报96060接到一位张先生电话,他说:“新房子装修后通风快半年了,我觉得应该可以住了,就没找专业的人士来检测,然后就搬进去了。晚上睡觉把门窗关了,房间里就有好大的味道。感觉不舒服。”所以张先生找到快报,希望我们安排专业人员过去检测一下。

鲍师傅携带专业空气质量检测仪器,在张先生的卧室、客厅和书房分别采样。经检测,发现张先生家的卧室和书房的甲醛超标,卧室的甲醛含量为0.18mg/m³,是国家标准的两倍多。张先生说:“甲醛含量这么高,根本不敢住,怕影响健康。”

于是,张先生又通过快报便民服务热线预约了治理。快报便民服务平台治理公司,具

有行业乙级施工资质、国内先进的离子雾化专利技术(专利号:2013105048712),将负离子空气净化液放入专业施工设备中,经雾化后喷出大量负离子,持久悬浮在空气中中和物体表面。因为负离子非常微小,能渗透到涂料、建材、家具内部,将有害物质从物体内部析出并进行分解,从而迅速达到治理效果。经治理后,张先生家卧室甲醛含量降到了0.06mg/m³,符合国家标准。张先生表示,这下可以放心入住了。

家装污染一直都是危害家人健康的主要元凶之一,乔迁新居固然是一件喜事,但也不能轻视装修带来的安全隐患。您可拨打快报便民服务热线96060预约上门服务。

家电定期清洗有必要 远离疾病身体好

夏天一到,正是各种细菌滋生的高发期。空调、抽油烟机、洗衣机、电热水器等家用电器往往是你看不到的卫生死角,成为你身边潜伏的健康威胁。

一般来说油烟机应半年彻底清洗一次,如果油烟量大应缩短清洗周期;空调一年要清洗2-3次最佳,开启前、使用中、停用后各一次;洗衣机每三个月清洗一次;电热水器1-2年清洗一次。

快报便民服务专业家电清洗的陈师傅介

绍,长期未清洗的家电,容易藏匿灰尘、细菌等,不仅会造成机器无法正常运转,影响家电的使用寿命,而且对人们的健康也会造成一定的伤害。家电清洗并非那么简单,需要专业的工具和设备才能达到彻底清洗的效果。

夏季来了,快报便民服务提醒广大市民,应在合理使用家电的基础上,定期对其进行清洗,保证家电洁净,维护自身健康。您可拨打96060预约油烟机、空调、洗衣机、电热水器清洗服务。

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只,凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

24小时服务热线
96060

扫描二维码
拨打二维码有惊喜

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ **特色服务**

开/换/修、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮除胶、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区: 海富至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖



马桶 节水宝



厨卫电器
以旧换新



水电维修
管道疏通



空调维修 清洗
移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net 广告